Zusammenfassung

Channel: IR News Aussender: PEARL GOLD AG

Sprache: **Deutsch** Straße: c/o Malmendier Legal, Kurfürstendamm 213

 Verteiler:
 Presse (53)
 Postleitzahl: 10719

 Stichwörter:
 Herkunftsstaat / Veröffentlichung / PEARL GOLD AG
 Ort:
 Berlin

 Digital Key:
 Nicht aktiviert
 Land:
 Deutschland

Formatierte Vorschau

pta20200908028

Veröffentlichung des Herkunftsstaats gemäß § 5 WpHG

PEARL GOLD AG: Veröffentlichung Herkunftsstaat gemäß § 5 WpHG

Berlin (pta028/08.09.2020/14:30) - Mitteilung

Die PEARL GOLD AG gibt hiermit bekannt, dass ihr Herkunftsstaat Deutschland ist.

(Ende)

PEARL GOLD AG

Aussender: c/o Malmendier Legal, Kurfürstendamm 213

10719 Berlin Deutschland

Ansprechpartner: Julia Boutonnet

Tel.: +49 30 59 00 30 436

E-Mail: info@pearlgoldag.com
Website: www.pearlgoldag.com
ISIN(s): DE000A0AFGF3 (Aktie)
Börsen: Regulierter Markt in Frankfurt

PEARL GOLD AG